

中国首家网络文学大学成立

莫言任校长称“没想到” 感慨：我都不用电脑

“世事很难料，没想到今天自己做了网络文学大学的名誉校长。”10月30日，中国首家网络文学大学成立，出任名誉校长的莫言如此谦虚地发言。无独有偶，有消息传出，中国作协将在未来成立网络作家协会，这节奏，是“网络写手”的春天来了吗？

10月30日，被称为“中国首家培养网络文学原创作者的公益性大学”的网络文学大学，在北京宣告成立。诺奖得主莫言担任名誉校长，并出席成立仪式。在仪式上，莫言还上了第一堂课，将自己的创作经验以及对网络文学的看法娓娓道来。谈起网络文学，莫言感慨地说：“网络兴起时，我心里想自己肯定不会用电脑的；网络文学出来后，我又不准备跟它打交道。世事很难料，没想到，今天自己做了网络文学大学的名誉校长。”



莫言接过中国网络文学大学名誉校长聘书。

写作界限模糊 莫言：网络文学不可忽视

据记者了解，当作家群中只有像贾平凹、莫言等少数人是不用电脑写作的。这次当上网络文学大学名誉校长，难怪莫言自己也觉得不可思议。

身为名誉校长的莫言，在发表演讲中说：“网络文学是不可忽视的存在，你要研究了解中国的当代文学，绕不开中国当代的网络文学。你要关心网络文学，必须关心网络文学的作

家。所以如果要对中国当代的文学进行评价，必须把网络文学考虑进去。”

莫言还表示：“随着时间的发展，严肃文学和通俗文学，传统写作跟网络写作之间的界限越来越模

糊。这中间原来似乎有一道无形的墙壁，现在这个墙壁已经不存在了。有很多用传统方式写作的作家，他们也频频在网上出现。他们的作品也在网上推广。”

每年培训10万人 莫言将亲自授课

人出席成立仪式。

中文在线相关负责人许小姐对记者说，网络文学大学的免费培训，除了包括文学理念和创作技巧的培训，还包括与莫言等传统作家和网络“大神”交流学习的机会，“计划每年培训网络文学作者10万人

次。鲁迅文学院常务副院长白描、副研究员王祥等将出任导师。此外，石钟山、曾子航等知名作家，北京大学中文系副教授邵燕君等学者，中国作协会员、“网络大神”酒徒、骁骑校等，都将担任网络文学大学的导师。”

身为名誉校长的莫言，会来授课吗？许小姐肯定地说：“我们之所以能邀请到莫言担任名誉校长，跟莫言老师对网络文学一直都很支持分不开，他今后会来与学员们交流、上课。”

华都

据了解，网络文学大学是在中国作家协会的指导下，由中文在线发起成立，并联合10多家知名原创文学网站共建，主要是为全国网络文学作者提供免费培训。中国作家协会副主席陈崎嵘、国家新闻出版广电网数字出版司司长张毅君等

李某某案二审被害人依然不出庭

梦鸽现身301医院 学生证实李双江入院

10月30日下午，北京市第一中级人民法院宣布，原定于10月31日依法不公开开庭审理的李某某等五人强奸上诉一案，因上诉人一方在本院确定并通知开庭日期后，更换辩护律师，新更换的辩护律师申请延期审理。

新任律师张起淮拒绝透露详情。而被害人杨女士律师田参军表示，杨女士二审依然不会出庭。另有网络媒体还传出了李双江生病住院的消息。

新任律师张起淮拒透详情

李某某等五人涉嫌强奸一案引发公众广泛关注。北京海淀法院9月26日上午对该案公开宣判。法院以强奸罪分别判处被告人李某某有期徒刑10年；王某（成年人）有期徒刑12年，剥夺政治权利2年；魏某某（兄）有期徒刑4年；张某某有期徒刑3年，缓刑5年；魏某某（弟）有期徒刑3年，缓刑3年。

二审被害人依然不出庭

被害人杨女士律师田参军昨天向记者透露，杨女士二审依然不会出庭。问到她目前的身体情况，田律师不愿多说，只表示和之前一样。

李某某案同案律师李在珂在微博中透露自己深夜还在研究该案，只是为了印证辩护思路。同时李在珂提到，“我的被告人一审辩护已达到目的，二审已无辩护必要！”

另外，10月14日，李在珂在网上预测二审结果，称翻案可能性不大，最大的可能是减刑2年，并透露二审仍会公开审理：“二审翻案可能性不大，看看能否减2年，在量刑幅度内尚有减2年的余地！”

李双江因病住进301医院

10月30日下午，有网络媒体称梦鸽驾车前往301医院探望李双江，还拍下她在医院的照片，并称知情人士透露李双江已经生病入院。

报道称，前日中午，梦鸽身穿白色上衣走出位于解放军艺术学院附近的家中，开车驶出小区，开得并不快，长时间在打电话。

随后，梦鸽的车来到了301医院

高干住院部的停车场，据了解，只有军级以上才可入住该住院部。停稳后，梦鸽没有立即下车，而是打了一个电话，很快一辆挂着军牌的车从住院部开到停车场，将梦鸽接进医院内。

在医院停留了一个半小时左右，梦鸽步行走出到停车场取车后离开。在等红灯期间，梦鸽显得神情恍惚，并没有注意到绿灯亮起，导致后面的车狂按喇叭催促。

前晚媒体记者分别向李双江和梦鸽求证此事，截至发稿前一直未回复。后来记者向李双江的学生许飞求证此事，许飞表示自己并不知情。“我昨天去学校（解放军艺术学院）咨询考研方面的事情，没有见到李双江老师，而且他好像一个多月都没有在学校。”

10月30日晚11时，李双江另一名学生向媒体记者证实：李双江确实因病住进了301医院。

综合成商、中新

“杨澜体”发问走红： 你的工作有何意义？

因日前在钢琴家郎朗获得联合国和平使者称号做客微访谈时，作为名嘴杨澜也用语言的艺术来向郎朗发问，谁知杨澜的提问被网友指责语意不善，虽然郎朗和杨澜都澄清称是误会，但是误会解除之后，杨澜的这一句提问“你的工作有什么意义”一炮走红。网友纷纷模仿造句。

杨澜在微访谈的问题是：“郎朗，你好！我是杨澜。恭喜你成为联合国和平使者！我们都为你感到骄傲！我的问题是：对于世界上买不起钢琴，甚至生活在战乱和饥荒中的孩子，你的工作有什么意义？”而网友则发明杨澜体，杨澜体的格式为：“XX，你好！我是XX，恭喜你成为XX！我们都为你感到骄傲！我的问题是：对于……的人/孩子，你的工作有什么意义？于是众多网友争相模仿造句，甚至连正当红的《爸爸去哪儿》也免不住被调侃。

“小浪尖周刊”搞笑发问王岳伦：“王岳伦，你好！我是微博搜索周刊《小浪尖》。恭喜你成为微博单日最热搜索星爸！成功逆袭！我们都为你感到骄傲！我的问题是：对于总价四块的青菜，你的‘便宜点吧，四块五’除了卖萌还有什么意义呢？”

“雨神”萧敬腾也难免被问工作的意义：“萧敬腾，你好！恭喜你成功在北京开演唱会！我们都为你感到骄傲！我的问题是：对于世界上那些旱情严重的地区，甚至生活在干旱和饥荒中的孩子，你的工作有什么意义？”

网友老特拉福德航海则调侃苍井空：“苍井空，你好！我是老特。恭喜你在内地越混越开，已经评上老师职称了。我的问题是，光棍节即将来临，对于没有老婆没有女朋友，天天对着小电影撸管的宅男们，你的工作又有什么意义！”

新娱

Lady Gaga万圣前夕 神秘造型出街



伦敦当地时间10月30日，Lady Gaga全黑装扮神秘造型离开酒店。她穿着复古连衣裙，黑色草帽连面具像武林人士。

镇江金海岸大舞台
金海岸大舞台诚聘营销精英、业务员、开发员，工资3000-5000元，我们团队会让你找到家的温暖，我们的平台会让你有能力的你尽情发挥！李经理：13913448600

0511-84495299

新国旅
特价机票
一个电话搞掂
订票热线：85088588 85082388